



笑靥如花!致敬闪闪发光的“她”

齐鲁晚报·齐鲁壹点联合烟台碧桂园发起“致敬最美巾帼奋斗者”活动

本报烟台3月8日讯(记者 梁莹莹)

“在这个特殊的节日收到这份喜欢的礼物,真是太高兴了,这还是我第一次收到这么大一束鲜花和口红。”烟台44路公交车女驾驶员隋建红笑着说道。齐鲁晚报·齐鲁壹点烟台融媒体中心联合烟台碧桂园发起“你笑起来真好看——致敬最美巾帼奋斗者”活动,三八节当天将鲜花和礼品送到18位巾帼奋斗者身边,展现她们的别样风采,以特殊的方式向她们致以节日的问候与祝福。

三八佳节,巾帼奉献显风流。在烟台市各个行业的岗位上都离不开女神们的奋斗和坚守,她们虽身份不同,职责不同,但常怀一颗为民之心,能尽责、敢担当、有作为,用奉献点亮底色,辉映新时代的“半边天”。每一个“她”在生活中也都是闪闪发光。

如果说跟男公交驾驶员相比,女驾驶员有什么不同?可能就是女性特有的细腻,能提前消除一些安全隐患,同时为乘客提供更加细致的服务。作为一名工龄近15年的公交驾驶员,2路公交车女驾驶员李永红用热心、诚心、细心、真心与乘客之间搭起了一座理解、信任的桥梁。“作为一名公交驾驶员,每天和不同的乘客打交道,我们要将乘客的需求作为我们的追求,把更好的服务送给每一位乘客,更加努力、更加认真、更加热情地服务好每一位乘客。”

戎装换警服,换装不换使命。2014年从部队转业参加公安工作的沙妍妍,现为烟台市公安局交警支队第四大队办公室内勤民警。转业转岗以后,她始终保持军人本色,将部队的优良作风带到公安工作中,时刻以一名党员民警的身份严格要求自己,不断加强对交管业务的学习研究,始终保持严谨认真的工作态度和一丝不苟的工作作风,坚持把“文明执法、热情服务”的宗旨融入日常工作之中,是一名用微笑再谱新篇的女中豪杰。

从警20多年来,一直在车管所从事服务群众、服务百姓工作的董璐,每天早上6点准时起床,6点30分出发去单位,每天都是早出晚归。车管所的业务和民生息息相关,下班后延时服务也是常有的事儿。2018年以来,一系列的“放管服”政策让公安交管的便利措施更深入到群众生活中,比如6年内车辆免检、实现电子化免检标志等,但这些便利措施背后,一线工作人员付出了更多的汗水,努力学习各项法律法规的同时,把车管所温情服务、微笑服务等贯穿到工作中。“每天早晨看着月亮上班,晚上头顶星星下班,这是我工作的日常,但干一行爱一行,这一切值得。”董璐说。

李子春是烟台碧桂园的一名物业管家,多年来一直坚持真情付出,全心全意为业主服务。“我们碧桂园物业秉持急业主所急,想业主所想,一切以业主为中心的服务理念,为广大业主温馨舒适的家保驾护航。”李子春说,作为物业管家,就是要做业主亲密的家人、可靠的朋友,只要真心真意,没有打不动的业主。

她们是岗位“半边天”,也是家里“顶梁柱”……她们勇敢、坚毅、英姿飒爽,她们生动、明媚、眼里有光。当然,还有更多的“她”,奋斗在各行各业,用无私无畏展现女性风采,以担当作为贡献巾帼力量。女神节,让我们致敬每一个了不起的巾帼奋斗者!



隋建红



冯丽娜



李永红



初妮玮(左)、沙妍妍



董璐



林少巍



张宁



孟德平



刁丽娜



王淑静

致敬最美巾帼奋斗者:有她们,诊疗路上不孤单!

“好孕”有她:

张宁是烟台毓璜顶医院生殖医学科主任医师、副主任,工作23年的她参与了烟台毓璜顶医院生殖医学科的筹建,见证了科室的成长与壮大,帮助数以万计的女性朋友成功圆了妈妈梦。

“来自患者的信任是我工作的源泉”,张宁说,在工作中她能深深感到不孕家庭的心酸,在帮助女性同胞成为妈妈的过程中,她也能体验到帮人圆梦的幸福。值三八女神节,张宁想提醒广大女性,一定要关注自己的生殖健康,遵循自然规律,适龄生育、健康生育,她也愿意始终陪伴有生育要求的女性朋友,助力她们“好孕”之路更顺畅。

呵护有她:

科室41名护士,其中35名是女性,烟台毓璜顶医院心外ICU护士长孟德平笑称在他们科女性不是“半边天”,而是顶了“大半边天”。

心外重症监护室收治的全是心外术后病人或危重患者,生死时速每时每刻都在上演。家属无法进入陪护,患者的治疗和生活护理全都由护士照料。患者病情变化快,对护理工作要求高,“3个夜班+1个白班”的轮岗模式是常态,遇上加床或紧急情况加班更是家常便饭。

抗疫期间,有着17年护龄的孟德平带领ECMO护理团队在烟台市奇山医院ICU坚守了26个日夜,带领团队护理人员给患者最好的呵护。

“逆行”有她:

2020年大年初一,烟台山医院感染管理科主治医师刁丽娜毅然和一双儿女辞别,跟随山东援鄂医疗队,奔赴抗疫最前线。

“这是医生的天职,很感谢家人的支持。”刁丽娜说,妈妈也是一名医护人员,因此更能理解自己的选择,爱人和孩子也在背后默默支持,这给了她很大的动力。在湖北黄冈驰援58天,于她而言是很宝贵的财富,临别时黄冈人也给了她很多感动。值三八女神节,她也想向家人和同事们致敬,感谢他们的支持与努力。

陪伴有她:

王淑静是烟台山医院东院胃肠外科的一名护士,和普通住院护士不同的是,作为专科护士的她接触的多是疑难伤口,比如下肢静脉溃疡、尿失禁带来的周围皮肤损伤等。根据患者的全身因素、疾病因素和伤口因素给出更专业的方案是她的“特长”。

“帮患者清洗大便和处理尿液很常见。”王淑静说很多污染严重的伤口气味都很大,但这还不算她工作中最大的难点,如何在日常的诊疗过程中帮患者和家属接受即将终生“陪伴”的造口,给予他们更多的鼓励和支持更见功夫。她相信只要用心对待,一定能取得患者的充分信任和认可。